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OIIPEJAEJEHUE

KBagpaTHbIM ypaBHEHMEM Ha3bIBAETCS YpaBHEHNE

roe - HEKOTOpbIE Yncna
- NepemMeHHas
- NepBbIn KOIPDULNEHT
- BTOPOW KO3(pdOUNLUMNEHT
- CBOOOHbIN YNeH
Hanpumep,

Ecnn , TO YypaBHEHME Ha3bIiBaeTCA NPUBEAEHHbBIM



KBAOPATHbIE YPABHEHUA

v 4 %

HeI'IOJ'IHbIe I'IOJ'IHbIe

/ / Teopema Bueta

aﬂFODVITM

NoJsiHbIN KBagpaT




PeLleHue ypaBHEHUN

1)2x> + 4x = 0; 2)2x* —72 = 0;
2x(x+2) = 0; 2x° = 72;
2x =0 umu x+2=0 x2=36;
x;, =0 X, =—2
x;, = 6,x, =—6

Omeem :— 2;0
Omeerm : — 6;6

PeLwn cam
x> 4+9x = 0; 0;-9
4x> —4 = 0O; ;-1 —
10x°> +30x = O; 0;:-3

8x* = 0.

x> —6=0; J3:3 | |
0 =



7x +9x+2 0;

.6 =9; c=2:
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Peww cam:

1)y* =2y-15=0
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-

Ecnun nonyuun «4» nnm «5»

Ha>XMW 3TY KHOIMKY

Ecnu nony4un «2» nnm «3»

Ha>XXMW 3TY KHOTKY




HENONHbIERBAAPATHBIE YPABHEHHA

2

0 ypasHeHue umeem 6uo ax- +8
x(ax+6)=0
x=0

0, mo ypasnenue umeem 6uo ax®+c=0

» / c
xz_ s
a

= (0, mo ypasnenue umeem 8u



x*+2x-3=0;

X +2-x-1+1-1-3=0;
(x+1) -4 =0;

(x+1)* =4;

x+1=2 wumu x+1=-2;

x, =1 X, =—3



AJITORIA TV

2. Hanimu OUCKPUMUHAHM
2
D=6 +4ac
3. Ecu D >0, mo ypaeHenue em 2 KOpHs
—6+VD -6 — 71‘;)9
1 2a 2 2a

Ecmu D =0, mo ypaenenue umeem 1 xopero




Teopemva Bmerta

CymMmmMma KopHeUu npnBeaeHHOro KBagpaTHoro
ypaBHEeHUsA paBHa BTOPOMY KO3I(PPULUNEHTY,
B3AATOMY C NMPOTUBOMOJSIOXXHbLIM 3HAKOM, a
npousBefgeHne KOpPHeWU paBHO CBOOOAHOMY
YrieHy.




Monoaeuy!
XXenaem ycnexos!

Pabory noarotosuna :

yusTens marematuku M.B. Komapoea



